
       Αρ. Πρωτ. ∆ήµου Ιλίου: 36041/31.07.2015 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 19
ης

 Τακτικής Συνεδρίασης 

      του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Ιλίου 

 

Αριθ.  Απόφασης  270/2015                                                      ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για υλοτοµία ή µη δένδρων σε 

διάφορα σηµεία του ∆ήµου µας 

 

Σήµερα στο Ίλιον στις  30 Ιουλίου 2015 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 20.30 µ.µ. το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 

του ∆ήµου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο ∆ηµαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την υπ’ αριθµ. 

34988/24.07.2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου ∆ηµητρίου που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο 

του ∆ήµου και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στον κ. ∆ήµαρχο και σε όλους τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους την  

24.07.2015. 

 Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ    

ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ∆.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝ∆ΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ ∆.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΘΕΟ∆ΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ 

ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ 

ΑΡΙΣΤΕΙ∆ΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ∆ΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 

ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑ∆ΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

∆.Σ.: ∆ΕΥΤΟΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥ∆Η – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙ∆ΗΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ,  ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ       
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος 

 κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το ∆ηµοτικό Συµβούλιο εισέρχεται αµέσως στην εξέταση 

των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. 

 

******************* 

 

Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος εισάγει στο Συµβούλιο 

για συζήτηση το 13
ο
 θέµα της ηµερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για υλοτοµία ή 

µη δένδρων σε διάφορα σηµεία του ∆ήµου µας. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συµβουλίου το υπ’ αριθµ. 35088/27.07.2015 σχετικό έγγραφο της 

∆/νσης Περιβάλλοντος του ∆ήµου Ιλίου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Η ∆ιαπαραταξιακή επιτροπή, που ορίστηκε  µε την 073/2015 Α.∆.Σ. για να εισηγείται προς 

το ∆.Σ. την υλοτοµία ή µη δένδρων για το έτος 2015,  απαρτίζεται από τους ∆. Σ. κ.κ. Κουµαραδιό 

Γεώργιο, Χαραλαµπόπουλο Ιωάννη, Μπατσή Χρήστο, Γρετσίστα Ελένη και τους µόνιµους 

υπαλλήλους του ∆ήµου κα Γαλάνη Ευαγγελία και κ. Καραγιώργη Κυριάκο.  

  Η επιτροπή  συνεδρίασε σε αίθουσα του  ∆ηµαρχιακού καταστήµατος.  

Παρόντες: κ.κ. 1) Κουµαραδιός Γεώργιος, 2) Χαραλαµπόπουλος Ιωάννης,  3) Γρετσίστα Ελένη, 4) 

Γαλάνη Ευαγγελία και 5) Καραγιώργης Κυριάκος. Απών: 1) Μπατσής Χρήστος, 

 Εξέτασε τα υποβληθέντα αιτήµατα σχετικά µε την ή µη υλοτοµία δένδρων σε διάφορα 

σηµεία του ∆ήµου (πεζοδρόµια – κοινόχρηστοι χώροι)  και  εισηγείται οµόφωνα προς το ∆ηµοτικό 

συµβούλιο τα εξής: 

Α) Τη διατήρηση των δένδρων (µη υλοτοµία) στις  περιπτώσεις: 

1. Μελίκης 88 

Σχετική η υπ’ αριθµ. 34050/20.07.2015 αίτηση της κ. Μίγκου Χριστίνας,  µε την οποία αιτείται την 

υλοτοµία ενός δένδρου, επειδή οι ρίζες του δένδρου δηµιουργούν πρόβληµα στα φρεάτια.  

Το συγκεκριµένο δένδρο (δάφνη), φύεται επί της οδού Μελίκης 88, σε πεζοδρόµιο πλάτους 1m 

περίπου και δεν φαίνεται να δηµιουργεί κάποιο πρόβληµα που να δικαιολογεί την υλοτοµία του. 

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέµα, λαµβάνοντας  υπόψη  τους λόγους για τους οποίους αιτείται 

την υλοτοµία του δένδρου, εισηγείται στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά µε τη 

διατήρηση (µη υλοτοµία) αυτού και προτείνει όπως η  αρµόδια υπηρεσία (Τµήµα Πρασίνου) προβεί 

στο κλάδεµα αυτού, για µερική µείωση του όγκου της κόµης του. 

2. Βερατίου 18 & Πλάτωνος 

Σχετική η υπ’ αριθµ. 28294/17.06.2015 αίτηση του κ. Φιλακούδη Αθανασίου, µε την οποία αιτείται 

την υλοτοµία δύο δένδρων επειδή προκαλούν φθορές στην οικία του. 

Τα συγκεκριµένα δέντρα (1 βραχυχίτωνας & 1 πεύκο), φύονται επί της οδού Βερατίου 18, σε 

πεζοδρόµιο πλάτους 0,80 m περίπου. Οι πλάκες του πεζοδροµίου περιµετρικά των δένδρων είναι 
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ελαφρώς ανασηκωµένες, τα κλαδιά του πεύκου πλησιάζουν τα καλώδια της ∆ΕΗ, αλλά δεν 

υπάρχουν εµφανείς ζηµιές στην οικία του. 

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέµα, λαµβάνοντας  υπόψη  τους λόγους για τους οποίους αιτείται 

την υλοτοµία των δένδρων, εισηγείται στο  ∆ηµοτικό Συµβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά µε τη 

διατήρηση (µη υλοτοµία) αυτού και προτείνει όπως η αρµόδια υπηρεσία (Τµήµα Πρασίνου – ∆ΕΗ), 

προβεί στο κλάδεµα αυτού, για µερική µείωση του όγκου της κόµης του.  

 

Β) Την υλοτοµία δένδρων στις παρακάτω περιπτώσεις: 

1. Βελεστίνου 34 & Ηροδότου 

Σχετική η υπ’ αριθµ. 24792/23.07.2015 αίτηση του κ. Γκρεπούνη Αθανασίου, µε την οποία αιτείται 

την υλοτοµία δύο δένδρων, επειδή είναι σάπια και επικίνδυνα. 

Τα συγκεκριµένα δένδρα (2 λεύκες), φύονται σε πεζοδρόµια στη διασταύρωση των οδών 

Ηροδότου & Βελεστίνου. Το δένδρο που φύεται επί της οδού Βελεστίνου είναι ξερό, ενώ το 

δένδρο επί της οδού Ηροδότου ηµίξερο. 

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέµα, λαµβάνοντας  υπόψη  τους λόγους για τους οποίους αιτείται 

την υλοτοµία των δένδρων, εισηγείται στο  ∆ηµοτικό Συµβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά µε την 

υλοτοµία αυτού και την αντικατάστασή του ενός εξ αυτών (στην οδό Βελεστίνου) και τη µη 

υλοτοµία, αλλά το αυστηρό κλάδεµα και την παρακολούθησή του άλλου δένδρου (στην οδό 

Ηροδότου), από την αρµόδια υπηρεσία.  

Παρακαλούµε όπως αποφασίσετε σχετικά.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

     ΤΟ  ∆ΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω  

 

     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει: 

Α) Τη διατήρηση των δένδρων (µη υλοτοµία), ως αναλυτικά αναφέρονται στο σκεπτικό της 

απόφασης. 

Β) Την υλοτοµία των δένδρων, ως αναλυτικά αναφέρονται στο σκεπτικό της απόφασης 

 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη 

 Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ∆.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

      

    ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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